

1. Functions

Функции

MP3, microUSB 5V, 220V, USB, Bluetooth, Enjoy S300, On / Off Вкл / Выкл

Operation manual

Инструкция

Модели
Модели
Мадэлі
անագործման փաստաթղթերը
Моделдери

2. Connection

Соединение

On / Вкл, Bluetooth, Enjoy S300

www.defender-global.com

BG АКУСТИЧЕСКА СИСТЕМА

Инструкция
При получаване на стоката се убедете в нейната цялостност и отсъствие вътре свободно движещите се предмети.
Рециклиране на батерии, електрическо и електронно оборудване
Този знак на стоката, батериеи към стоката или на опаковката означава, че стоката не може да бъде рециклирана заедно с битови отпадъци. Тя следва да бъде доставена в компанията за събиране и рециклиране на батерии, електрическо и електронно оборудване.
Технически характеристики
• Изходна мощност (RMS): 3 Вт
• Интерфейс: безжична връзка: Bluetooth 4.2 • Зархранване: през USB, 5V, Li-Ion батерия
• Капацитет на акумулатора: 300 mАч
• Вграден FM радиоприемник: да
• Подзарядка на Micro-SD, да
• Поддръжка на USB устройства: да
Мерки за безопасност:
Изваляйте продукта само по предназначение.
В случай, ако превозът на стоката се е осъществявал при отрицателни температури, пред началото на експлоатацията стоката следва да се затопли в топло помещение (+16-25 °C) в продължение на 3 часа.
Изходната мощност всеки път, когато не се планира неговото използване през продължителен период от време.
Не подлагайте изделието на вибрации и механическите натоварвания, което може да доведе към механически повреди на стоката. В случай наличие на механическите повреди на гаранцията на се разпространява на стоката.
Дизайнерът на Настоящото изделие не съдържа части, подлежащи на самостоятелна ремонт.
Не е предназначено за деца под 3 години. Може да съдържа дребни части.
Да не се използва при температури под или над препоръчаните (виж. инструкцията за употреба), при възникване на кондензиране на влагата, а също така в агресивната среда.
Да не се използва при видими повреди на изделието. Не се използва, ако устройството е неизправно.
Да не се използва изделие в промишлени, медицински или производствени цели.
При получаване на стоката се убедете в нейната цялостност и отсъствие вътре свободно движещите се предмети.
Дата на производство: виж на опаковката
По въпросите на обслужване и замяна на неизправно изделие се обръщайте към фирмата-производител или в оторизираните сервизни центровете.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Направено в Китай.

3. MP3 playback

Воспроизведение MP3

play/pause воспроизведение/пауза, click/long press нажатие /удержание, switch track/short press переключить трек/короткое нажатие, USB flash drive USB флешка, microSD card / until it clicks microSD карта / до щелчка

4. Incoming call

Входящий звонок

Answer - 1 press Ответ - нажать 1 раз, Cancel - long press Отмена - нажать и держать, Finish call - 1 press Отклонить звонок - нажать 1 раз

5. Dialing last call

Звонок на последний набранный номер

Double click Двойной клик, Finish call - 1 press Окончить звонок - нажать 1 раз

6. FM radio

Прслушивание радио

Plug microUSB (this is antenna) Подключите microUSB кабель (это антенна), Select «Radio mode» Включите режим «Radio», Start auto search Запустите автоматический поиск, Fast blinking - search Быстрое мерцание - поиск, Slow blinking - FM radio Медленное мерцание - прослушивание, Previous FM station Предыдущая станция, Next FM station Следующая станция, Charging Заряжается, Charged Заряжен, * USB adapter is not included USB адаптер в комплект не входит

EN SPEAKER SYSTEM

Operation manual
While receiving the product make sure that it is unbroken and there are no freely moving objects inside the product.
Disposal of batteries, electrical and electronic equipment
This sign on the product, its batteries or package indicates that the product cannot be disposed together with domestic waste. It should be delivered to an appropriate batteries, electrical and electronic equipment collecting and recycling company.
Specifications
• Total output power (RMS): 3 W
• Wireless connection: Bluetooth 4.2
• Power supply: via USB, 5V, Li-Ion battery
• Battery capacity: 300 mАh
• Built-in FM-tuner: yes
• MicroSD card support: yes
• USB flash drive support: yes
Usage precautions:
Use the product for its intended purpose only. In case when shipment of the product was conducted in subzero temperatures (below 0°C), before operating, the product should be kept in a warm placement (+16-25°C or 60-77°F) within 3 hours.
Turn off the device each time, when it is not planned to use it for extended period of time. Keep away from vibrations and mechanical stresses, which can cause mechanical damaging of the product. In case of mechanical damage no warranties are provided. Do not disassemble. This product does not contain parts that are entitlled to self-sufficient repair.
Keep away from children under the age of 3. May contain small parts.
Do not use the product at temperatures below and above recommended temperatures (see the operation manual), under the conditions of humidity evaporation, as well as in hostile environment.
Do not use in the presence of visual damage. Do not use when the product is obviously defective.
Do not use the product for industrial, medical or manufacturing purposes.
While receiving the product make sure that it is unbroken and there are no freely moving objects inside the product.
Date of manufacture: see on the package
On the question of maintenance and replacement of a failed item apply to a dealer or Defender authorized service center.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Made in China.

ES SISTEMA DE ALTAVOCES

Instrucción
Al aceptar el producto asegúrese de que su integridad y de que dentro no haya objetos que se muevan con facilidad.
Eliminación
No desheche este aparato como residuo doméstico convencional. Deveñalo a un punto de recogida de reciclado de piezas eléctricas y electrónicas WEEE. Con ello ayudará a preservar los recursos naturales y a proteger el medio ambiente.
Contactar con su vendedor o las autoridades locales para obtener más información.
Especificaciones
• Potencia total de salida (RMS): 3 W
• Interfaz inalámbrica: Bluetooth 4.2
• Comida de USB, 5 V, Batería Li-Ion
• Capacidad de cargador de batería: 300 mАh
• Built-in FM-radio: hay • Soporte de tarjetas de memoria Micro-SD: hay
• Soporte de la unidad de USB flash: hay
Medidas de precaución:
Utilice el producto como es debido directamente.
En el caso de que el transporte del producto se haya efectuado a temperaturas bajo cero, antes de empezar a explotar el producto deje que éste se caliente en un local caluroso (+16-25 ° C) durante 3 horas.
Apague el dispositivo cada vez que no se planea utilizarlo durante un largo periodo de tiempo.
No someta el producto a vibraciones ni a cargas mecánicas que puedan causar lesiones mecánicas del artículo. En el caso de que haya lesiones mecánicas no se ofrecerá ninguna garantía para el producto.
No despiece el producto. El producto no contiene piezas que se puedan reparar de forma independiente.
No está destinado para el uso de los niños menores de 3 años. Puede contener piezas pequeñas.
No use el producto a temperaturas más bajas ni más altas que las recomendadas en el manual del usuario, así como en casos de humedad condensada y en el medio agresivo.
No use el producto si tiene defectos visibles. No use dispositivos obviamente defectuosos. No utilice el producto para fines industriales, médicos o productivos.
Al aceptar el producto asegúrese de su integridad y de que dentro no haya objetos que se muevan con facilidad.
Fecha de fabricación: ver el embalaje
En lo que se refiere al mantenimiento y sustitución del artículo defectuoso póngase en contacto con la empresa vendedora o con el servicio de asistencia técnica autorizado Defender.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Made in China.

ARM ԻՆԿՍՏՐԱԿՆԻ ԽԱՆՈՒՆԱԿԱՐԳ

Նշանակությունը
Մտքախիտորեն նախատեսված է բնական, անտարախն և արարողական գոտիներում օգտագործելու համար առանց վնասակար և վնասազուրկ արտադրողական գործընկերի ազդեցության:
Պահպանման, փոխադրման և իրացման հատուկ պայմաններ նախատեսված չեն: Տվյալ արարողական շահագործման ժամկետի ավարտին բնականների վերականգնողը պետք է վնասազուրկ բոլոր վնասակար նյութակազմիչի և օրվերի փանակների համալրատուսիսը: Արարողության ժամկետը տես փաթեթի վրա
Պահանկություն ժամկետը անաահանկախակ է
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Շահագործման ժամկետը 3 րոպի:

Տվյալներ
Mal qabul etdikda onun butüktivünya, daxilinda sarbast harakat edan asyalam olmasmasina amin olun.
Batareyalann, elektrik va elektron avadanliginn utilitizatsiyasi
Maln, maln batareyalann va ya qabul etdikda olan bu nisan, maln maist ul lantlan ila utilitizatsiyann qeyri-mumkinliynaya gostairn. Mal batareya, elektrik va elektron avadanliginn toplannmas va utilitizatsiya ila mesul olan sirkatin mantqasina gatilinlidir.
Texnik xarakteristikalar
• Ümumi qvx gücü (RMS): 3 W
• Simsiz rabita interfeysi: Bluetooth 4.2
• Qidalanma: USB-dan, 5V, Li-Ion akkumulyatoru • Akkumulyatorun tutumu: 300 mАh • Cüragidinnng FM-qabuledici, var • Micro-SD yaddas kartlannnn destayi: var • USB fley yuclunnn destayi: var
Ehtiyat tedbirleri:
Maldan yalniz tayinatna göra istifada etmek. Əgər maln naqlı manlı temperatur şəraitində aparılıbsa, istismana baslamazdan əvvəl mal istı qapalı bir yerdə (+16...+250C) 3 saat ərzində qızdırılır.
Üzun müddətdə istifadə etmədiyiniz halda qurğunu hər dəfə şabəkadan ayırmaq lazımdır. Məmulat, zərə vura bilən vibrasiyalara və mexaniki yüklərə məruz qoymamaq. Malın üzərində mexaniki zədələnmə olmasi halında ona heç bir zəmanət verilmir.

EST AKUSTIKALINE SÜSTEEM

Instruksioon
Toote kätte saamisel kontrollige tema terviklusi ja selles vabalt liikuvate objektide puudumise.
Akude, elektrii- ja elektroonikaseadmete taastamine
See sümbol tootel, toote paterailil või pakendil tähendab, et toodet ei tohi taastada koos olmejäätmetega.
Teda tuleb tamida paterite, elektrii- ja elektroonikaseadmete kogumise ja taastumise ettevõttes.
 Tehnilised omadused
• Koguvalimisvõimsus (RMS): 3 W • Juhtmata kõlarite võimsus kasutatulises: Bluetooth 4.2
• Toide: USB, 5V, Li-Ion aku • Aku maht: 300 mАh • Ehitatud sisse FM-vastuvõtija: jah
• Micro-SD malkaalkaardide toetus: jah
• Lubatud USB malkaalku: jah
Ettevaatusabinõud
Kasutage toodet üksnes sellel ettenähtud eesmärgil.
Kui toote transporteerimine toimus madalal temperatuuril, enne toodet kasutama tuleb seda soojendada soojas ruumis (+16-25°C) 3 tunni jooksul.
Lülitage seade välja iga kord, kui seda ei kasutatakse pikka ajal.
Ärge jätke toodet vibratsioonile ja mehaanilise pingele, mis võib põhjustada toote mehaanilised vigastused. Toote mehaaniliste kahjustuste korral jäädv. ilma garantiita.
Ärge lammutage. See toode ei sisalda sobivaid iseseiseval remondile osi.
Ei sobi alla 3-aastastele. Võib sisaldada väikeiseld osi.
Ärge kasutage üle või alla soovitatava temperatuuril (vt. Kasutusjuhend).
Kasutage toodet niiskuse ja agressiivise keskkonna puhul.
Ärge kasutage toodet nähtavate kahjustuste puhul. Ärge kasutage defektse seadet.
Ärge kasutage toodet toiduks, meditsiinilise või tootmise eesmärgil.
Toote kätte saamisel kontrollige tema terviklusi ja selles vabalt liikuvate objektide puudumise.
Tootmise kuupäev: vaata pakendil
Hoolduse ja defektse toote asendamise puhul, palun võtke ühendust ettevõtte-edasimüüjaga või autoriseeritud Defender teeninduskeskusega.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Tehtud Hiinas.

FI KALUTINJÄRSESTELMÄ

Ohje
Vastaanottaessa tuotetta varmista, että se on ehjä eikä sen sisällä ole vapaasti liikkuvia esineitä.
Ympäristönsuojeluja koskeva ohje
Siitä lähtien, kun Euroopan unionin direktiivi 2002/96/EU ja 2006/66/EU otetaan käyttöön kansainvälisiä lain säädännössä, päteväst seuraavat määräykset: Sähkö- ja elektronikalaitteita ja paristoja ei saa hävittää talousjätteen mukana. Kuluttajilla on lain mukaan velvollisuus toimittaa sähkö- ja elektronikalaitteet niiden käyttöäin päätyttyä tai palauttuhin julkisiin keräyspisteisiin tai nullevaraan.
Tekniset tiedot
• Kokonais-RMS-teho: 3 W
• Langaton liitäntä: Bluetooth 4.2
• Toite: USB, 5 V, Li-Ion-akku
• Akun kapasiteetti: 300 mАh
• Sisäänrakennettu FM-radio: on
• Tuuke Micro-SD-muistikortteja: on
• Tuuke USB-muistikkuja: on
Turvallisuustoimepiteet:
Käytä tuotetta vain käyttötaroituksen mukaisesti.
Mikali tuotetta on kuljetettu lämpötilan ollessa nullin alapuolella, aina tuotteen lämmetä lämpimässä tillassa (+16-25 °C) 3 tunnin ajan ennen käyttöönottoa.
Sammuta laite joka kerta, kun et aio käyttää sitä pitkään aikaan.
Älä alista tuotetta tinnelle ja iskuille, jotka voivat vaurioittaa tuotetta. Mekaaniset vauriot eivät kuulu takuun piiriin.
Ei voida. Tämä tuote ei sisällä käyttäjän korjattavissa olevia osia.
Älä sovelle alle 3-vuotiaille lapsille. Saattaa sisältää pieniä osia.
Älä käytä suositella matalanmmissa tai korkeammassa lämpötiloissa (ks. käyttöohje), kondensoituvien kosteuden muodostussa sekä syövyttävissä ympäristöissä.
Älä käytä, jos tuotteen on näkyviä vaurioita.
Älä käytä tuotetta, jos tiedät, että se on voinut.
Älä käytä tuotetta teolliseen, lääketieteelliseen tai tuotantolliseen tarkoitukseen.
Vastaanottaessa tuotetta varmista, että se on ehjä eikä sen sisällä ole vapaasti liikkuvia esineitä.
Valmistuspäivä: katso pakkauksesta
Huoltoon ja viäkisen tuotteen vaihtoon liittyvissä kysymyksissä ota yhteyttä myyjään tai valmistajattuihin Defender-huoltamoon.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
On tehty Kiinassa.

Maln sövnamak. Bu məmulatın tərkibində təmir etclla bilən hissələr yoxdur.
Tərkibində ardı hissələr ola bilər.
Təsviyə edilən temperaturatlardan kanar temperatur şəraitində (istifadəci təlimatına bax), rütubətli kondensasiyaya şəraitində və habelə qurğuların müxtəlif istifadə etməmək.
Malın üzərində gözə çarpan zədələnmə olmasi halında maldan istifadə etməmək. Bləkrədan nasaz qurğudan istifadə etməmək.
Məmulatdan sənaye, tibbi və istehsalat məqsədi ilə istifadə etməmək.
Nasaz avadanlığın xidməti və ya təmiri üzrə məsələlər görsə satış-sirkətə və ya Defender salkahiyatı servis mərkəzinə müraciət etməlisiniz.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Çində edilmişdir.

İstehsalat tarixini qabın üzərində bax vəzi pe ambalaj
Nasaz avadanlığın xidməti və ya təmiri üzrə məsələlər görsə satış-sirkətə və ya Defender salkahiyatı servis mərkəzinə müraciət etməlisiniz.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Çində edilmişdir.

BEL АКУСТИЧНАЯ СИСТЕМА

Инструкция
При приеме тавару пераканайцеся у яго целаснасці і адсутнасці ўнутры прадмету, якія свабодна перамяшчаюцца.
Утылізацыя батарэек, электрычнага і электроннага абсталявання
Гэты знак на тавары, батарэйках да тавару або на упакоўцы азначае, што тавар не можа быць утылізаваны разам з бытавымі адходамі. Ён павінен быць дастаўлены ў кампанію на зборы і утылізацыі батарэек, электрычнага і электроннага абсталявання.
Прызначэнне
Акустычная сістэма — прылада для прайгравання гуку
Тэхнічныя характарыстыкі
• Сумарная выхадная магутнасць (RMS): 3 Вт
• Інтэрфейс бесправоднай сувязі: Bluetooth 4.2 • Сілкаванне: ад USB, 5 В, Li-Ion акумулятар • Ёмістасць акумулятара: 300 mАч • Убудаваны FM-прыёмнік: ёсць
• Падтрымка USB-флэш-накапальніка: ёсць
Меры засцярогі:
Выкарыстоўваць тавар толькі на прамым прызначэнні.
У выпадку, калі транспарціроўка тавару ажыццяўлялася пры адмоўных тэмпературах, перад пачаткам эксплуатацыі тавару даць тавару гарэцца ў цёлым памяшканні (+16-25 °C) на працягу 3 гадзін.

FR LE SYSTEME ACOUSTIQUE

Une instruction
Lorsque vous recevez le produit, vérifiez-vous de son intégrité et de l'absence d'objets qui se déplacent librement à son intérieur.
Mise au rebut
Ne pas éliminer cet appareil dans les déchets ménagers municipaux non triés. Les produits doivent être collectés séparément pour le recyclage des WEEE. Se conduire ainsi aidera à préserver les ressources et à protéger l'environnement. Contacter votre revendeur ou les autorités locales pour de plus amples informations.
Des caractéristiques techniques
• La puissance de sortie globale (RMS): 3 W
• L'interface de liaison sans fil: Bluetooth 4.2
• Alimentation: 5 volt moyennant l'adjonction USB. Batterie Li-Ion • Volume d'accumulateur: 300 mАh • Un poste de radio FM intégré: indu
• Support des cartes mémoire Micro-SD: indu
• La clé USB acceptée: indu
Précautions:
N'utiliser le produit que selon sa destination directe.
Si le produit est transporté à la température négative, il faut laisser réchauffer le produit dans un local chaud (+16-25 oC) pendant 3 heures avant l'exploitation.
Débrancher l'appareil chaque fois que vous ne l'utilisez pas pendant une longue période.
Ne pas exposer le produit à des vibrations et contraintes mécaniques qui peuvent mener à des accidents mécaniques du produit.
En cas d'accidents mécaniques, aucune garantie n'est prévue.
Ne pas démonter. Ce produit ne contient pas de pièces qu'on peut réparer soi-même. Le produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Il peut contenir de petites pièces.
Ne pas utiliser à des températures inférieures ou supérieures à celles recommandées (voir l'instruction d'utilisateur), en cas d'une humidité condensable aussi que dans un milieu agressif.
Ne pas utiliser lorsque le produit est affecté par des détériorations visibles. Ne pas utiliser le produit notablement défectueux.
Ne pas utiliser le produit aux fins industrielles, médicales ou aux fins de production.
Lorsque vous recevez le produit, persuadez-vous de son intégrité et de l'absence d'objets qui se déplacent librement à son intérieur.
Date de fabrication: voir l'emballage
Pour l'entretien ou le remplacement d'un produit défectueux, adressez-vous à la société-vendeur ou à un centre de service autorisé Defender.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Made in China.

Выключать прыладу кожны раз, калі не плануецца выкарыстоўваць яе на працягу доўгага перыяду часу.
Тэарыіна ўрда hissələr ola bilər.
Təsviyə edilən temperaturatlardan kanar temperatur şəraitində (istifadəci təlimatına bax), rütubətli kondensasiyaya şəraitində və habelə qurğuların müxtəlif istifadə etməmək.
Malın üzərində gözə çarpan zədələnmə olmasi halında maldan istifadə etməmək. Bləkrədan nasaz qurğudan istifadə etməmək.
Məmulatdan sənaye, tibbi və istehsalat məqsədi ilə istifadə etməmək.
Nasaz avadanlığın xidməti və ya təmiri üzrə məsələlər görsə satış-sirkətə və ya Defender salkahiyatı servis mərkəzinə müraciət etməlisiniz.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Çində edilmişdir.

GEO აკუსტიკური სისტემა

ინსტრუქცია
საქონლის მიღებისას დარწმუნდით, რომ ის დაზიანებული არ არის და მის შიგნით არ არის თავისუფლად მოძვდომელი ნაწილები.
ეს ნიშანი სპონსორები
საქონლის ელემენტებზე ეს ნიშანი მიუთითებს, რომ საქონელი უნდა განიარაღოს სპონსორების მიერ დადგინებული წესების შესაბამისად.
განახორციელს ელემენტების, ელემენტების და ელემენტების მიწოდების შეფარებას და უკუბრუნებას.
ტექნიკური მახასიათებლები
• ჯამური გამომავალი სიმძლავრე (RMS): 3 W
• უკაბლური კავშირის ინტერფეისი: Bluetooth 4.2
• კვანძი: USB, 5 ვ, Li-Ion უკაბლური კავშირი
• მხარდაჭერა USB-ფლშ-ნაგაპლენიკის: 300 mАh
• ჩადენილი FM-მიმღები: არის
• Micro-SD ბარათების მხარდაჭერა: არის
• USB-ფლშ მუცხელებლის მხარდაჭერა: არის
საფრთხილო ნიშნები:
გამოიყენეთ საქონელი მხოლოდ დაინტენდირებულ მიზნებისთვის.
არ უნდა გამოიყენებოდეს, თუ საქონელი ტრანსპორტირებულია მოხდა ვიბრაციული ტენზორტორებმა, რომლებიც გამოიწვევს საქონელს დაზიანებას (+16-25 °C) 3 საათის განმავლობაში.
გამოიყენეთ მოწყობილობა თუ არ აპირებთ მის გამოყენებას სპონსორების მიხედვით.
არ დატოვებთ საქონელს ცხელი დაზიანების, მტკიცე უკუბრუნების, მტკიცე უკუბრუნების, მტკიცე უკუბრუნების არადაზიანებლად არ გავიგებ.
არ დაზიანებთ, აღმოჩენილ ნაკეთობას არ შეუცვლეთ ნაწილები, რომლებიც გამოიწვევს დაზიანებას.
არ არის გათვალისწინებული დატვირთვათ 3 წლის ასაკზედ. შეუძლებლ შეიცვალს წერტილ ელემენტებს.
არ დაზიანებთ რეკომენდირებულ ტემპერატურაზე ზედა და დაბალ ტემპერატურებში (ის. მოშინებლობის ინსტრუქციის) კონტემპერატურის სინტირების და აგრეთვე გარემოში.
არ გამოიყენებთ საქონელს ხილვლო დაზიანების დროს, არ ჩართოთ მოწყობილობა, თუ თქვენთვის ცნობილია, რომ ის დაზიანებულია.
არ გამოიყენებთ მოწყობილობას სამწერტილო, რეკომენდირებული ტემპერატურის მიხედვით, რომ ის დაზიანებული არ არის და მის შიგნით არ არის თავისუფლად მოძვდომელი ნაწილები.

GEO ავსტრალიის სისტემა

ავსტრალიის სისტემა: ის შეჯუღებული ნაწილების შეჯუღების (მაგ. ნიჟარების) სხვა საკითხებზე მძიმდითი ფორმა-გამყიდველს ან Defender-ის ავტორიზებულ სერვისს ეძღვნება. http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service გეზრეგულირების მიზნით.

HR SISTEM ZVUČNIKA

Upustvo
Primajući robu, uverite se u njenoj celovitosti a takođe u odsutstvu unutra stvari, koji se slobodno premeštaju.

Utilizacija baterije, električne i elektronske opreme

Ovaj znak na robu, baterijama prema robu označava da roba ne može biti utilizirana zajedno sa svakodnevnioma otpacima. Ovu robu neophodno dostaviti u kompaniju za skupljanje i utilizaciju električne i elektronske opreme.

Tehničke karakteristike
• Ukupna izlazna snaga (RMS): 3 W
• Bežični interfejs: Bluetooth 4.2
• Napajanje: od USB, 5 V, Li-Ion baterija
• Kapacitet akumulatora: 300 mA•h
• Ugrađeni FM radio prijemnik ima
• Podrška memorisih kartica Micro-SD: ima
• Podrška za USB flash-memorije: ima
Merne predostrožnosti:

Ako izrađevina je bila transportirana pri određenoj temperaturi, pre početka ekspatacije neophodno da roba se zagreje u toploj prostoriji (+16-25 °C) 3 sata. Iskorpačavajte uređaj svaki put, kada ne planirate ga koristiti dugo vremena. Ne podvrgavajte izrađevinu vibraciji ili mehaničkom teretu, koji mogu pokvartiti robu. Ako roba ima mehaničko oštećenje, garancije se ne izdaju. Ne demontirati. Ova izrađevina ne sadrži delova, koji podležu samostalnom remontu. Ne namenjati za decu do 3 godine. Može da sadrži sitna dela.

Ne koristite izrađevinu, ako temperatura je viša ili niža od toga, što preporučeno u uputstvu za korisnika. Ne koristite izrađevinu, ako postaja kondenzovana vlaga, a takođe u agresivnoj sredini. Ne koristite izrađevinu, ako ona ima vidljivo oštećenje. Ne koristite nesumnjivo pokvarenu izrađevinu. Ne koristite izrađevinu u industrijskom, medicinskom ili proizvodnom okruju. Primajući robu, uverite se u njenoj celovitosti a takođe u odsutstvu unutra stvari, koji se slobodno premeštaju.

RU АКУСТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА

Может содержать мелкие детали. Не использовать при температурах ниже или выше рекомендуемых (см. инструкцию пользователя), при возникновении конденсируемой влажности, а также в агрессивной среде.

Не использовать при видимых повреждениях изделия. Не пользоваться заведомо неисправным устройством. Устройство предназначено для работы в жилых, коммерческих и производственных зонах без воздействия вредных и опасных производственных факторов. Не использовать изделие в промышленных, медицинских или производственных целях. Специальные условия хранения, транспортировки и реализации не предусмотрены.

Утилизация этого изделия по завершении его срока службы должна выполняться в соответствии с требованиями всех государственных нормативов и законов При приеме товара убедитесь

в его целостности и отсутствии внутри свободно перемещающихся предметов.

Дата производства:
Дата производства: см. на упаковке и (или) на товаре.

Список авторизованных сервисных центров доступен на сайте Defender: http://defender.ru/support/services/ Сделано в Китае.

Datum proizvodnje:
vidi na ambalaži
Za posluživanje i zamenu pokvarene izrađevine obrađajte se u trgovачku kuću ili u autorizovani servisni centar Defender.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Proizvedeno u Kini.

KAZ АКУСТИКАЛЫҚ ЖҮЙЕ

Нұсқаулық
Тауарды қабылдауда оның тұтастығына және ішінде еркін орнын ауыстыртын заттардың жоқ екеніне көз жеткізіңіз.
Батарея, электрлік және электронды жабдықтарды қалай жарату
Тауардың тауарға арналған батареядағы немесе қатпамадағы бұл белгі, тауарды тұрмыстық қалдықтармен бірге қалай жаратуға болмайды екенін білдіреді. Ол батарея, электрлік және электронды жабдықтарды жинау мен қалайе жарату бойынша компанияларға жеткізілу тиіс.

Мақсаты
Акустикалық жүйе – дыбыс шығаруға арналған құрылыс.
Техникалық сипаттамасы
• Сомалық шығарғыс құатылық (RMS): 3 Вт
• Сымыс байланыстың интерфеісі: Bluetooth 4.2
• Қуат көзі: USB-ден, 5 В, Li-Ion аккумулялор
• Аккумулятордың қорықтары: 300 mA•h
• Крістірілген FM-қабылдағышы: бар
• Micro-SD жад карталары қызмет етеді: бар
• USB-флеш-жйанктары қолдануы: бар

Сақтық шаралары:
БТауардың тек пкелей тағайындалуы бойынша қолдануы.

Егер тауардың тасымалдануы теріс температурада жүргізілсе, пайдалану алдында тауарға жылы белмеде (+16-25 °C) 3 сағат келемінде жылынуға мүмкіндік беру керек.
Узақ уақыт аралығында қолдану жоқарылғанбаған жағдайда, құрылғыны ар жылы сөндіріңіз.
Тауардың механикалық зақымдалуына әкелуі мүмкін, бұйымның сілкіну және механикалық жүктеуінің жібермеңіз.
Бөлшектендіріңіз. Берілген бұйымда өзіндік және жеке бөлшектер жоқ.
3 жасқа дейінгі балаларға арналған.
Узақ бөлшектер болуы мүмкін.
Усынылатын температурада төмен немесе жоғары температурада, конденсациялатын ығалдылық туындағанда, сонымен бірге агрессивтік ортада қолданбаңыз (пайдаланушы нұсқауын қараңыз).

SR SISTEM ZVUČNIKA
Upustvo
Primajući robu, uverite se u njenoj celovitosti a takođe u odsutstvu unutra stvari, koji se slobodno premeštaju.
Utilizacija baterije, električne i elektronske opreme
Ovaj znak na robu, baterijama prema robu označava da roba ne može biti utilizirana zajedno sa svakodnevnioma otpacima. Ovu robu neophodno dostaviti u kompaniju za skupljanje i utilizaciju električne i elektronske opreme.
Tehničke karakteristike
• Ukupna izlazna snaga (RMS): 3 W
• Bežični interfejs: Bluetooth 4.2
• Napajanje: od USB, 5 V, Li-Ion baterija
• Kapacitet akumulatora: 300 mA•h
• Ugrađeni FM radio prijemnik ima
• Podrška memorisih kartica Micro-SD: ima
• Podrška za USB flash-memorije: ima
Merne predostrožnosti:
Koristite robu samo u pravu svrhu.
Ako izrađevina je bila transportirana pri određenoj temperaturi, pre početka ekspatacije neophodno da roba se zagreje u toploj prostoriji (+16-25 °C) 3 sata.
Iskorpačavajte uređaj svaki put, kada ne planirate ga koristiti dugo vremena.
Ne podvrgavajte izrađevinu vibraciji ili mehaničkom teretu, koji mogu pokvartiti robu.
Ako roba ima mehaničko oštećenje, garancije se ne izdaju.
Ne demontirati.
Ova izrađevina ne sadrži delova, koji podležu samostalnom remontu.
Ne namenjati za decu do 3 godine.
Može da sadrži sitna dela.
Ne koristite izrađevinu, ako temperatura je viša ili niža od toga, što preporučeno u uputstvu za korisnika.
Ne koristite izrađevinu, ako postaja kondenzovana vlaga, a takođe u agresivnoj sredini.
Ne koristite izrađevinu, ako ona ima vidljivo oštećenje.
Ne koristite nesumnjivo pokvarenu izrađevinu.
Ne koristite izrađevinu u industrijskom, medicinskom ili proizvodnom okruju.
Primajući robu, uverite se u njenoj celovitosti a takođe u odsutstvu unutra stvari, koji se slobodno premeštaju.

SVK REPRODUKTOROVÝ SYSTÉM

Upustvo
Primajući robu, uverite se u njenoj celovitosti a takođe u odsutstvu unutra stvari, koji se slobodno premeštaju.

Utilizacija baterije, električne i elektronske opreme
Ovaj znak na robu, baterijama prema robu označava da roba ne može biti utilizirana zajedno sa svakodnevnioma otpacima. Ovu robu neophodno dostaviti u kompaniju za skupljanje i utilizaciju električne i elektronske opreme.

Tehničke karakteristike
• Ukupna izlazna snaga (RMS): 3 W
• Bežični interfejs: Bluetooth 4.2
• Napajanje: od USB, 5 V, Li-Ion baterija
• Kapacitet akumulatora: 300 mA•h
• Ugrađeni FM radio prijemnik ima
• Podrška memorisih kartica Micro-SD: ima
• Podrška za USB flash-memorije: ima
Merne predostrožnosti:
Koristite robu samo u pravu svrhu.
Ako izrađevina je bila transportirana pri određenoj temperaturi, pre početka ekspatacije neophodno da roba se zagreje u toploj prostoriji (+16-25 °C) 3 sata.
Iskorpačavajte uređaj svaki put, kada ne planirate ga koristiti dugo vremena.
Ne podvrgavajte izrađevinu vibraciji ili mehaničkom teretu, koji mogu pokvartiti robu.
Ako roba ima mehaničko oštećenje, garancije se ne izdaju.

Ova izrađevina ne sadrži delova, koji podležu samostalnom remontu.
Ne namenjati za decu do 3 godine.
Može da sadrži sitna dela.
Ne koristite izrađevinu, ako temperatura je viša ili niža od toga, što preporučeno u uputstvu za korisnika.
Ne koristite izrađevinu, ako postaja kondenzovana vlaga, a takođe u agresivnoj sredini.

Ne koristite izrađevinu, ako ona ima vidljivo oštećenje.
Ne koristite nesumnjivo pokvarenu izrađevinu.
Ne koristite izrađevinu u industrijskom, medicinskom ili proizvodnom okruju.
Primajući robu, uverite se u njenoj celovitosti a takođe u odsutstvu unutra stvari, koji se slobodno premeštaju.

Datum proizvodnje:
vidi na ambalaži
Za posluživanje i zamenu pokvarene izrađevine obrađajte se u trgovачku kuću ili u autorizovani servisni centar Defender.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Proizvedeno u Kini.

HR SISTEM ZVUČNIKA
Upustvo
Primajući robu, uverite se u njenoj celovitosti a takođe u odsutstvu unutra stvari, koji se slobodno premeštaju.

Utilizacija baterije, električne i elektronske opreme

Ovaj znak na robu, baterijama prema robu označava da roba ne može biti utilizirana zajedno sa svakodnevnioma otpacima. Ovu robu neophodno dostaviti u kompaniju za skupljanje i utilizaciju električne i elektronske opreme.
Tehničke karakteristike
• Ukupna izlazna snaga (RMS): 3 W
• Bežični interfejs: Bluetooth 4.2
• Napajanje: od USB, 5 V, Li-Ion baterija
• Kapacitet akumulatora: 300 mA•h
• Ugrađeni FM radio prijemnik ima
• Podrška memorisih kartica Micro-SD: ima
• Podrška za USB flash-memorije: ima
Merne predostrožnosti:
Koristite robu samo u pravu svrhu.
Ako izrađevina je bila transportirana pri određenoj temperaturi, pre početka ekspatacije neophodno da roba se zagreje u toploj prostoriji (+16-25 °C) 3 sata.
Iskorpačavajte uređaj svaki put, kada ne planirate ga koristiti dugo vremena.
Ne podvrgavajte izrađevinu vibraciji ili mehaničkom teretu, koji mogu pokvartiti robu.
Ako roba ima mehaničko oštećenje, garancije se ne izdaju.
Ne demontirati.
Ova izrađevina ne sadrži delova, koji podležu samostalnom remontu.
Ne namenjati za decu do 3 godine.
Može da sadrži sitna dela.
Ne koristite izrađevinu, ako temperatura je viša ili niža od toga, što preporučeno u uputstvu za korisnika.
Ne koristite izrađevinu, ako postaja kondenzovana vlaga, a takođe u agresivnoj sredini.
Ne koristite izrađevinu, ako ona ima vidljivo oštećenje.
Ne koristite nesumnjivo pokvarenu izrađevinu.
Ne koristite izrađevinu u industrijskom, medicinskom ili proizvodnom okruju.
Primajući robu, uverite se u njenoj celovitosti a takođe u odsutstvu unutra stvari, koji se slobodno premeštaju.

Datum proizvodnje:
vidi na ambalaži
Za posluživanje i zamenu pokvarene izrađevine obrađajte se u trgovачku kuću ili u autorizovani servisni centar Defender.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Proizvedeno u Kini.

LT AKUSTIKŲ SISTEMA
Instrukcija
Priiman prekės, įsitikinkite, kad jis yra nepažeistas ir, kad viduje nėra laisvaj judančių daiktų.

Baterijų, elektros ir elektronikos įrangos utilizavimas

Tehinės charakteristikos

Būйимның көрініетін зақымдалуы кезінде қолданбаңыз. Көрінеу бұйылған құрылғыны қолданбаңыз.

Қытайда жасалған. Құрылғы азиянды және қауіпті өндірістік факторлардың әсері жоқ тұрақ, коммерциялық және өндірістік аймақтарда жұмыс жасауға арналған. Бұйымды өнеркәсіпті, медициналық және өндірістік мақсатта қолданбаңыз.

Арнайы сақтау, тасымалдау және орндаластыру шарттары көзделмеген. Қызмет мерзімі аяқталғаннан кейін бұл бұйымды қалайе жарату барлық мемлекеттік нормативтердің және заңдардың талаптарына сәйкес орындалуы імонеі.

Tehinės charakteristikos
• Suminė įeinamoji galia (RMS): 3 W
• Bebeidižio ryšio sąjauja: Bluetooth 4.2
• Įkrovimas: iš USB, 5 V, Li-Ion akumuliatorius
• Akumuliatoriaus talpa: 300 mA•h
• Įmontuotas FM imtuvas: yra
• Micro-SD atminties kortelių palaikymas: yra
• USB laikmenoms palaikymas: yra

Atsargumų priemonės:
Naudoti prekę tik pagal tiesioginę paskirtį. Jei prekė buvo transportuojama neigiamoje temperatūroje, prieš eksploatuojant palikite prekę 3 valandoms įšilti šiltoje patalpoje (+16-25 °C).

Esantįgi įtaisa kiekviena korta, jei neplanuojama naudoti į ilgą laiką periodą. Saugoti gaminį nuo vibracijos ir mechaninių apkrovų, kurie gali sukelti mechaninių prekes pažeidimus. Mechaninių būjimų atveju, prekei nesuteikiama jokia garantija. Nearytuti. Siame gaminyje nėra savarankiškai remontuoti dalių. Nėra skirtas vaikams iki 3–jų metų. Sudėtyje gali būti smulkūs daiktai. Nenaudoti, jei temperatūra yra žemesnė arba aukštesnė, nei rekomenduojama (žr. naudojotoji instrukcija), atsiradus kondensavimo drėgmei, taip pat agresyvioje aplinkoje. Nenaudoti, jei matomi gaminio sugedimai. Nenaudoti neabejotinai sugedusio įtaiso.

KGZ АКУСТИКАЛЫК СИСТЕМА

Арналышы
Акустикалык система – үндү ойнуту үчүн түзүмк
Түзүмк, азиянду жана коркунучту өндүрүштүк факторлоруз турурга жарактуу, коммерциялык жана өндүрүштүк аймактарда иштөөгө арналган.
Атайын сактоо шарттары, таңуу жана эмес ашыруу алдын ала караштырылган эмес.
Бул буюмдун утилизациясы анан кызмат мөөнөтүнүн аяктоосу менен бардык мемлекеттик нормалдеринин жана мыйзамдарынын талаптарына ылайык аткарылышы керек.

Түзүмкү
Түзүмк, азиянду жана коркунучту өндүрүштүк факторлоруз турурга жарактуу, коммерциялык жана өндүрүштүк аймактарда иштөөгө арналган.
Атайын сактоо шарттары, таңуу жана эмес ашыруу алдын ала караштырылган эмес.
Бул буюмдун утилизациясы анан кызмат мөөнөтүнүн аяктоосу менен бардык мемлекеттик нормалдеринин жана мыйзамдарынын талаптарына ылайык аткарылышы керек.

Техниче характеристике

• Укпна излазна снага (RMS): 3 W
• Бежици интерфеис: Bluetooth 4.2
• Напаяние: од USB, 5 V, Li-Ion батерия
• Капачитет аккумулятора: 300 mA•h
• Уградени FM радио приежник има
• Подршка меморисих картика Micro-SD: има
• Подршка за USB flash-меморие: има
Мерне предострозности:

Ако израдевина је била транспортрана при одређеној температури, пре почетка експатације неопходно да роба се загреје у топлој просторији (+16-25 °C) 3 сата.

Искорпачавайте уређај сваки пут, када не планирате га користити дуго времена.

Не подвргавайте израдевину вибрацији или механичком терету, који могу поквартити робу.
Ако роба има механичко оштећење, гаранције се не издају.

Не демонтирати. Ова израдевина не садржи делова, који подлежу самосталном ремонту.
Не намењати за децу до 3 године.
Може да садржи ситна дела.

Не користите израдевину, ако температура је виша или нижа од тога, што препоручено у упутству за корисника.
Не користите израдевину, ако постаја кондензована влага, а такође у агресивној средини.
Не користите израдевину, ако она има видљиво оштећење.
Не користите несумњиво покварену израдевину.
Не користите израдевину у индустријском, медицинском или производном окружју.
Примајући робу, уверите се у њеној целовитости а такође у одсутству унутра ствари, који се слободно премерањају.

SVK REPRODUKTOROVÝ SYSTÉM
Inštrukcia
Pri prerabani vrobku zistite jeho ucelenost a nephrntnosť voľne posazvacich casti v inom prostredii.
Utilizovanie batérií, elektrických a elektronických prístrojov
Ovaj znak na výrobku, batériách pri prerabani vrobku alebo na baleni označuje že sa výrobok nemôže utilizovať spolu s každodenným odpadom. Tento musí byť odovzdaný v podniku, ktorý sa zaoberá zberom a utilizovaním batérií, elektrických a elektronických prístrojov.
Tehničke charakteristiky
• Celkový vstupný výkon (RMS): 3 W
• Beždrôtové komunikačné rozhranie: Bluetooth 4.2
• Pripojenie: od USB, 5 V, Li-Ion akumulátor
• Kapacita akumulátora: 300 mA•h
• Vstavaný FM rádio, je prítomný
• Podpora pamätových kariet Micro-SD: je prítomná
• Podpora USB-kľučka: je prítomná
Bezpečnostní opatření:
Vzrobok pouhvat' voblicm podľa účelu. V prípade že je vrobok prevážaný pri teplote nižšej od nuly, pred použitím ho treba nechat voľne zohriať v teplej miestnosti (+16-25 °C) v trvaní 3 hodiny.
Vzrobok treba uyrvať v prnahodn' keď sa nebudu pouhvat' dlhší čas.
Nevyhnut' vrobok vobrcbim a mechanickm z bñahiam, ktorí by mohli vyvolat' mechanickú poškodenia vrobku. V prípade existencie mechanickzch poškodení pred vrobok nie sú vhodné zruky.
Nerobozberajte. Tento vrobok neobsahuje časti, ktorí si mñhete sami opravit'.
Nie je určený pre deti do 3 rokov. Mñže obsahovat' drobní časti.
Nepouhvat' pri teplotách nižších alebo vyšších od uvedených (v prípade na pouhite), v prípade vytv'rania kondenzovanej vlhkosti, ani u agresivnej prostredii.
Nepouhvat' ak vrobok má zjavnú rfu kodenia. Nepouhvat' vrobok ak je jasníy že je pokazený.
Nepouhvat' vrobok pre priemyselný, zdravotnické alebo vrobnní účely.
Pri prerabani vrobku zistite jeho ucelenost' a nephrntnosť voľne posazvacich casti v inom prostredii.

Datum výroby:
vid na obale
V svvislosti s opravovaním a vmenou nefunkčného vrobku obrťte sa na firmu-predajuca alebo na oprbveníy servisní centar Defender.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
Vyrobeno v Číne.

TR HOPARLÖR SİSTEMİ
Talimatlar
Ürünü alırken sağlam okludundan ve ürün içinde gevşek parça olmadığından emin olun.
Pillerin, elektronik ve elektrikli ekipmanların bertaraf edilmesi
Ürün, ürünün pilleri veya ambalaj üzerindeki diğer etiketler, evsel atımları birlikte bertaraf edilemez. Pilleri, elektrikli ve elektronik cihazları toplayıp geri dönüşümü gönderen uygun bir firma tarafından toplanmalıdır.
Teknik özellikler:
• Toplam güç gücü (RMS): 3 W
• Kablosuz haberleşme arayüzü: Bluetooth 4.2
• Besleme: USB'den, 5 V, Li-Ion pil
• Akü kapasitesi: 300 mA•h
• Dahilî FM alıcısı: var
• MicroSD hafıza kartı desteği: var
• USB flash depolama desteği: var
Kullanım önerileri:
Ürünü yalnızca kullanım amacına uygun bir şekilde kullanın.
Ürünü sevkiyatının sıfırn altındaki sıcaklıklarda yapılmaz durumdur, ürün çalğırtılmadan önce 3 saat süreyle ilik bir ortamda (+16-25°C veya 60-77°F) muhafaza edilmelidir.
Ürünü uzun süre kullanmayacaksaızın kapalı tutunuz.
Üründe mekanik hasara sebep olabilecek titreşimlerden ve mekanik basıncan uzak tutun.
Mekanik hasar garanti kapsamında değildir.
Ürünü söküp parçaları ayırmayın. Bu üründe temel edilebilir parçalar bulunmamaktadır.
Yağdaki çocukların ulaşamayacağı yerde muhafaza edin. Yutma riski olabilir.
Ürünü nemli, buharlı ve benzeri uygunsuz ortamlarda tavsiye edilen sıcaklıklar altında veya yukarısında kullanmayın (İçletim kılavuzuna bakınız).
Görsel hasar durumunda ürünü kullanmayın.
Ürün göze görürlük şekilde hasarı ise ürünü kullanmayın.
Ürünü endüstriyel, medikal veya üretim amaçlarıyla kullanmayın.

Ürünü alırken sağlam okludundan ve ürün içinde gevşek parça olmadığından emin olun.
Üretim tarihi:
ambalajla bakınız
Buzulan bir parçanın balamı veya yenisiyle değiştirilmesi gerektiğinde bayiye ya da yetkili Defender hizmet merkezine başvurun.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
İmalat yerî Çin.

PL SYSTEM AKUSTYCZNY
Instrukcja
Przecs pieņemšanas brīdī pārliecinieties, ka iepakojums nav bojāts un iekšā nav brīvi pārvietojamo priekšmetu.
Bateriju, elektros ir elektronisko iekārtu utilizācija

Šis zīmēds ant preku, preku bateriju arnādalastyrū šartartu kōzdelmeēen. Kōzmet mērzimā akslātklānānān keitn būl būymimdy kādeēe jaratū barllyk mēmekletik normatīvetērdēdžēe zāndardū tālalatartyrina sēykēs

Tehnisks raksturojums
• Sumnē īeinamojā galā (RMS): 3 W
• Bežicēni rēyio sājauja: Bluetooth 4.2
• Įkrovimas: iš USB, 5 V, Li-Ion akumuliatorius
• Akumuliatoriaus talpa: 300 mA•h
• Įmontuotas FM imtuvas: yra
• Micro-SD atminties kortelių palaikymas: yra
• USB laikmenoms palaikymas: yra
Atsargumų priemonės:
Naudoti prekę tik pagal tiesioginę paskirtį. Jei prekė buvo transportuojama neigiamoje temperatūroje, prieš eksploatuojant palikite prekę 3 valandoms įšilti šiltoje patalpoje (+16-25 °C).

LV AKUSTISKĀ SISTEMA

PL SYSTEM AKUSTYCZNY

Instrukcja
Przecs pieņemšanas brīdī pārliecinieties, ka iepakojums nav bojāts un iekšā nav brīvi pārvietojamo priekšmetu.

Bateriju, elektros ir elektronisko iekārtu utilizācija
Šis zīmēds ant preces, tās barošanas elementiem vai uz iepakojuma norāda, ka šos priec un tās baterijas nedrīkst utilizēt kopā ar sadzīves atkritumiem. Nolietota prece jānogādā uz atliegto bateriju, elektronisko iekārtu pieņemšanas un pārstrādes punktu.

Tehnisks raksturojums
• Kopēja izējas jauda (RMS (maksimālā ilglaicīgā jauda)): 3 W
• Bežvādu sakaru interfeiss: Bluetooth 4.2
• Barošana: no USB, 5 V, litija jonu akumulātor
• Akumulatora jauda: 300 mA•h
• Iebūvētais FM-uztvērējs: ir
• Micro-SD atmiņas karšu atbalstība: ir
• USB-flešs diskatmiņas atbaks: ir

Drošības ziņas:
Izmantoj precī tikai tāi paredzētiem mērķiem. Gadījumā, ja prece bija transportēta negatīvā temperatūrā, likt tai sasilt šiltā telpā (+16-25°C) trīs stundas pirms lietošanas. Izēgtiet ierīci katreiz, kad ir plānots to ilgstoši neizmānot. Nepaklaut ierīci vibrācijām un mehāniskām slodzēm, kas var novest pie mehāniskiem bojājumiem. Mehāniskō bojājumu gadījumā netiek dotas nekādas garantijas uz precī. Neizjaukt. Si ierīce nesatur detaļās, kurās var remontēt paši spēkiem.

Nāv paredzēta bēimēm līdz 3 gadu vecumam. Nav saturēt sīkas detaļās. Neizmānot pie temperatūrām, kas ir augstākas vai zemākas par ieteiktām (skat. lietošanas instrukcija), atsiradus kondensāvimo drēgmei, taip pat agresyvioje aplinkoje. Nenaudoti, jei matomi gaminio sugedimai. Nenaudoti neabejotinai sugedusio įtaiso. Nėra skirtas vaikams iki 3–jų metų. Sudėtyje gali būti smulkūs daiktai. Nenaudoti, jei temperatūra yra žemesnė arba aukštesnė, nei rekomenduojama (žr. naudojotoji instrukcija), atsiradus kondensavimui drėgmei, taip pat agresyvioje aplinkoje. Nenaudoti, jei matomi gaminio sugedimai. Nenaudoti neabejotinai sugedusio įtaiso.

Neizmānot ierīci rūpnīcēdā, medicīna vai ražošanā.

Prēces pieņemšanas brīdī pārliecinieties, ka iepakojums nav bojāts un iekšā nav brīvi pārvietojamo priekšmetu.

Ražošanas datums:
sk iz iepakojuma Ar ļaujumiem, kas saistiti ar bojātas ierīces apkalpošanu un aizvietošanu, lūdzam vērsties pie pārdevēja vai autorizētā servisa centra Defender.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service

Pagaminta Kinijoje.

TR HOPARLÖR SİSTEMİ
Talimatlar
Ürünü alırken sağlam okludundan ve ürün içinde gevşek parça olmadığından emin olun.

Pillerin, elektronik ve elektrikli ekipmanların bertaraf edilmesi
Ürün, ürünün pilleri veya ambalaj üzerindeki diğer etiketler, evsel atımları birlikte bertaraf edilemez. Pilleri, elektrikli ve elektronik cihazları toplayıp geri dönüşümü gönderen uygun bir firma tarafından toplanmalıdır.

Teknik özellikler:

• Toplam güç gücü (RMS): 3 W
• Kablosuz haberleşme arayüzü: Bluetooth 4.2
• Besleme: USB'den, 5 V, Li-Ion pil
• Akü kapasitesi: 300 mA•h
• Dahilî FM alıcısı: var
• MicroSD hafıza kartı desteği: var
• USB flash depolama desteği: var

Kullanım önerileri:
Ürünü yalnızca kullanım amacına uygun bir şekilde kullanın.
Ürünü sevkiyatının sıfırn altındaki sıcaklıklarda yapılmaz durumdur, ürün çalğırtılmadan önce 3 saat süreyle ilik bir ortamda (+16-25°C veya 60-77°F) muhafaza edilmelidir.
Ürünü uzun süre kullanmayacaksaızın kapalı tutunuz.

Üründe mekanik hasara sebep olabilecek titreşimlerden ve mekanik basıncan uzak tutun.
Mekanik hasar garanti kapsamında değildir.
Ürünü söküp parçaları ayırmayın. Bu üründe temel edilebilir parçalar bulunmamaktadır.
Yağdaki çocukların ulaşamayacağı yerde muhafaza edin. Yutma riski olabilir.
Ürünü nemli, buharlı ve benzeri uygunsuz ortamlarda tavsiye edilen sıcaklıklar altında veya yukarısında kullanmayın (İçletim kılavuzuna bakınız).
Görsel hasar durumunda ürünü kullanmayın.
Ürün göze görürlük şekilde hasarı ise ürünü kullanmayın.
Ürünü endüstriyel, medikal veya üretim amaçlarıyla kullanmayın.

Ürünü alırken sağlam okludundan ve ürün içinde gevşek parça olmadığından emin olun.

Üretim tarihi:
ambalajla bakınız
Buzulan bir parçanın balamı veya yenisiyle değiştirilmesi gerektiğinde bayiye ya da yetkili Defender hizmet merkezine başvurun.
http://eng.defender-global.com/places/buy_list/service
İmalat yerî Çin.

PL SYSTEM AKUSTYCZNY

Instrukcja
Przy odbiorze należy się upewnić, iż urządzenie jest jednolite i nie zawiera w środku swobodnie przemieszczających się przedmiotów.

Utilizacja
Nie wyrzucać urządzenia do ogólnego domowego kosza na śmieci. Należy je oddać w specjalnym punkcie zbiórki elektrycznego i elektronicznego przeznaczonego do recyklingu. W ten sposób przyczynia się ze sprzedawca lub odpowiednim urzędem.

Charakterystyki techniczne
• Moc wyjściowa (RMS): 3 W
• Interface łączności bezprzewodowej: Bluetooth 4.2
• Zasilanie od USB, 5 V, Akumulator litowo-jonowy • pojemność akumulatora: 300 mA•h
• Wbudowany tuner FM: jest
• Obsługa kart microSD: jest
• Obsługa pamięci flash USB: jest

Prezreważenie:
Używać produktu zgodnie z przeznaczeniem. Jeżeli produkt był transportowany przy temperaturze ujemnej, przed rozpoczęciem eksploatacji należy pozostawić urządzeniu ogrzać się w ciepłym pomieszczeniu (+16-25°C) w ciągu 3 godzin.

Przy użyciu urządzenia za każdym razem, gdy planowana jest dłuższa praca w korzystaniu. Nie narażać produktu na wibracje i obciążenia mechaniczne, mogące doprowadzić do uszkodzeń mechanicznych tej urządzenia. Gwarancja na produkt nie jest udzielana przy użyciu uszkodzonego mechanicznie. Nie rozbiierać. Niniejszy produkt nie zawiera części, nadających się do samodzielnej naprawy.